
【ご家族について】

問１　現在、あなた（平成１３年生まれのお子さん）は、どなたと同居していますか。あてはまる番号すべてに

　　　○をつけてください。なお、○をつけた番号には、人数を記入してください。

総数 お母さん お父さん 兄 姉 弟 妹

24886 23113 20563 5000 5022 6550 6250
100.0 92.9 82.6 20.1 20.2 26.3 25.1

祖母（お母さ
んの母親）

祖父（お母さ
んの父親）

祖母（お父さ
んの母親）

祖父（お父さ
んの父親）

その他の同居
者

寄宿舎に入寮
中

無回答

1735 1088 2733 1713 593 369 584
7.0 4.4 11.0 6.9 2.4 1.5 2.3

＊複数回答

３．兄〔人数〕

該当数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

5000 4516 448 23 3 1 9
100.0 90.3 9.0 0.5 0.1 0.0 0.2

４．姉〔人数〕

該当数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

5022 4529 466 16 - - 11
100.0 90.2 9.3 0.3 - - 0.2

５．弟〔人数〕

該当数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

6550 5722 710 56 9 2 51
100.0 87.4 10.8 0.9 0.1 0.0 0.8

６．妹〔人数〕

該当数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

6250 5451 693 60 6 1 39
100.0 87.2 11.1 1.0 0.1 0.0 0.6

１１．その他の同居者〔人数〕

該当数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

593 471 73 22 15 10 2
100.0 79.4 12.3 3.7 2.5 1.7 0.3

同居している一番下の弟妹は何歳ですか。

該当数 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳

11369 34 30 38 53 93 125 192 282
100.0 0.3 0.3 0.3 0.5 0.8 1.1 1.7 2.5

８歳 ９歳 10歳 11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳

337 467 750 1005 1343 1889 2445 1612 106
3.0 4.1 6.6 8.8 11.8 16.6 21.5 14.2 0.9

無回答

568
5.0

単純集計表一覧（本人）
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【起床時間と就寝時間について】

問２　あなたの起きる時間、寝る時間は何時頃ですか。平日と土・日曜日別にそれぞれあてはまる番号１つに○

　　　をつけてください。

起きる時間〔平日〕

総数 午前５時前
午前５時～５

時29分
午前５時30分
～５時59分

午前６時～６
時29分

午前６時30分
～６時59分

午前７時～７
時29分

24886 412 1075 2431 6643 6612 5069
100.0 1.7 4.3 9.8 26.7 26.6 20.4

午前７時30分
～７時59分

午前８時～８
時29分

午前８時30分
～８時59分

午前９時以降
決まっていな

い
無回答

1361 251 49 121 369 493
5.5 1.0 0.2 0.5 1.5 2.0

起きる時間〔日曜日〕

総数 午前５時前
午前５時～５

時29分
午前５時30分
～５時59分

午前６時～６
時29分

午前６時30分
～６時59分

午前７時～７
時29分

24886 198 366 731 2162 2242 3353
100.0 0.8 1.5 2.9 8.7 9.0 13.5

午前７時30分
～７時59分

午前８時～８
時29分

午前８時30分
～８時59分

午前９時以降
決まっていな

い
無回答

2142 3007 1653 3155 5334 543
8.6 12.1 6.6 12.7 21.4 2.2

寝る時間〔平日〕

総数 午後９時前
午後９時～９

時29分
午後９時30分
～９時59分

午後10時～10
時29分

午後10時30分
～10時59分

午後11時～11
時29分

24886 74 151 229 991 1906 4014
100.0 0.3 0.6 0.9 4.0 7.7 16.1

午後11時30分
～11時59分

午前０時～０
時29分

午前０時30分
～０時59分

午前１時以降
決まっていな

い
無回答

4685 5593 2601 1825 2322 495
18.8 22.5 10.5 7.3 9.3 2.0

寝る時間〔土曜日〕

総数 午後９時前
午後９時～９

時29分
午後９時30分
～９時59分

午後10時～10
時29分

午後10時30分
～10時59分

午後11時～11
時29分

24886 55 95 180 693 1417 3114
100.0 0.2 0.4 0.7 2.8 5.7 12.5

午後11時30分
～11時59分

午前０時～０
時29分

午前０時30分
～０時59分

午前１時以降
決まっていな

い
無回答

3889 4807 2605 2488 4992 551
15.6 19.3 10.5 10.0 20.1 2.2
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【家庭の会話について】

問３　あなたはふだん、お母さんやお父さんと会話をしていますか。①～⑤の各項目について、それぞれあてはまる

　　　番号１つに○をつけてください。

お母さん

①学校でのできごとについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 10209 9471 3524 1074 608 19680 4598
100.0 41.0 38.1 14.2 4.3 2.4 79.1 18.5

②友だちのことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 8686 9580 4638 1277 705 18266 5915
100.0 34.9 38.5 18.6 5.1 2.8 73.4 23.8

③将来や進路のことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 6208 11515 5362 1061 740 17723 6423
100.0 24.9 46.3 21.5 4.3 3.0 71.2 25.8

④勉強や成績のことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 6175 11002 5742 1232 735 17177 6974
100.0 24.8 44.2 23.1 5.0 3.0 69.0 28.0

⑤社会のできごとやニュースについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 4392 9126 7815 2831 722 13518 10646
100.0 17.6 36.7 31.4 11.4 2.9 54.3 42.8

お父さん

①学校でのできごとについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 2845 6909 8254 4591 2287 9754 12845
100.0 11.4 27.8 33.2 18.4 9.2 39.2 51.6

②友だちのことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 2137 5890 9057 5411 2391 8027 14468
100.0 8.6 23.7 36.4 21.7 9.6 32.3 58.1

③将来や進路のことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 2667 7964 7946 3914 2395 10631 11860
100.0 10.7 32.0 31.9 15.7 9.6 42.7 47.7

④勉強や成績のことについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 2532 7663 8169 4129 2393 10195 12298
100.0 10.2 30.8 32.8 16.6 9.6 41.0 49.4

⑤社会のできごとやニュースについて

総数 よくする ときどきする あまりしない
まったくしな

い
無回答 する（計） しない（計）

24886 2886 7053 7690 4870 2387 9939 12560
100.0 11.6 28.3 30.9 19.6 9.6 39.9 50.5
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【悩みや不安について】

問４　あなたは現在、悩みや不安はありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。また、特に深い

　　　悩みや強い不安の番号を□に記入してください。

総数
悩みや不安は

特にない
親の仲が悪い

こと
あなたと家族
の仲が悪い

友達との関係
に関すること

いじめに関す
ること

部活動に関す
ること

恋愛に関する
こと

性に関すること

24886 9102 604 437 1812 96 1977 1657 356
100.0 36.6 2.4 1.8 7.3 0.4 7.9 6.7 1.4

学校や塾の成
績関連

進路に関する
こと

親が何かと干
渉してくる

親の期待や要
求が高すぎる

兄弟姉妹と比
べられる

自分の容姿に
関すること

健康（病気）
に関すること

その他 無回答

6482 11208 1497 910 616 3083 1582 877 1334
26.0 45.0 6.0 3.7 2.5 12.4 6.4 3.5 5.4

○をつけたうち特に深い悩みや強い不安の番号

総数
悩みや不安は

特にない
親の仲が悪い

こと
あなたと家族
の仲が悪い

友達との関係
に関すること

いじめに関す
ること

部活動に関す
ること

恋愛に関する
こと

性に関すること

24886 9102 157 86 491 26 701 332 25
100.0 36.6 0.6 0.3 2.0 0.1 2.8 1.3 0.1

学校や塾の成
績関連

進路に関する
こと

親が何かと干
渉してくる

親の期待や要
求が高すぎる

兄弟姉妹と比
べられる

自分の容姿に
関すること

健康（病気）
に関すること

その他 無回答

2332 7131 379 161 75 555 411 493 2429
9.4 28.7 1.5 0.6 0.3 2.2 1.7 2.0 9.8

補問４－１　あなたが、悩みや不安について相談するのは誰ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

総数 お母さん お父さん 兄弟姉妹 祖父・祖母 その他の家族
同居していな

い親せき
友人 先輩・後輩

24886 14372 5671 3144 974 131 249 15208 2106
100.0 57.8 22.8 12.6 3.9 0.5 1.0 61.1 8.5

教師
学校カウンセ

ラー
カウンセラー
（10以外）

医師
ネット上の相

談サイト
その他

誰にも相談し
ない

無回答

2766 215 131 160 187 575 3286 875
11.1 0.9 0.5 0.6 0.8 2.3 13.2 3.5

【スマートフォン等について】

問５　あなたは次のような機器を使用していますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

総数
スマートフォ
ン・携帯電話

タブレット機
器

パソコン
いずれも使用
していない

無回答

24886 23887 4644 6811 224 416
100.0 96.0 18.7 27.4 0.9 1.7

　

補問５－１　スマートフォン、タブレットやパソコンを使って何をしていますか。

　　　　あてはまる番号すべてに○をつけてください。

該当数
学校での授業

での学習
学校外での学習（塾
や自宅での学習）

資格取得のた
めの学習

希望する進学先に関
する情報収集

希望する就職先に関
する情報収集

勤務先での仕
事

学業や仕事以外に趣味で

おこなう学習（語学な

ど）

写真・動画・イラスト・音
楽等の編集・制作活動

24246 4585 4414 898 10132 2660 74 2949 9171
100.0 18.9 18.2 3.7 41.8 11.0 0.3 12.2 37.8

プログラミン
グ

コミュニケーション

（メール、ソーシャルメ

ディアなど）

地図・ナビ
ゲーション

ニュース ゲーム 音楽視聴 動画視聴
ショッピング・オー

クション
その他の情報検

索
419 18415 8244 6923 17228 20245 18509 6247 5935
1.7 76.0 34.0 28.6 71.1 83.5 76.3 25.8 24.5

その他 無回答

342 55
1.4 0.2
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補問５－２　１日にどのくらいスマートフォン、タブレットやパソコンを使っていますか。

　　　　　平日と休日別に、それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

平日

該当数 使用しない １時間未満
１時間～２時

間未満
２時間～３時

間未満
24246 85 1879 5553 5631
100.0 0.4 7.7 22.9 23.2

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

4783 2537 1372 2089 317
19.7 10.5 5.7 8.6 1.3

休日

該当数 使用しない １時間未満
１時間～２時

間未満
２時間～３時

間未満
24246 61 650 2331 4142
100.0 0.3 2.7 9.6 17.1

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

4886 3904 2644 4744 884
20.2 16.1 10.9 19.6 3.6
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【性格等について】

問６　現在のあなた自身のことについて教えてください。以下のことはあなたにどのくらいあてはまりますか。

　　　順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

①私は自分自身のことを、活発で、外向的だと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 1972 6146 4392 4478 3689 2177 1707 325
100.0 7.9 24.7 17.6 18.0 14.8 8.7 6.9 1.3

②私は自分自身のことを、他人に不満をもち、もめごとを起こしやすいと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 546 1294 2807 4997 4235 6416 4263 328
100.0 2.2 5.2 11.3 20.1 17.0 25.8 17.1 1.3

③私は自分自身のことを、しっかりしていて、自分に厳しいと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 397 1284 3295 7166 6094 3563 2716 371
100.0 1.6 5.2 13.2 28.8 24.5 14.3 10.9 1.5

④私は自分自身のことを、心配性で、うろたえやすいと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 2492 4303 5927 4821 3243 2219 1533 348
100.0 10.0 17.3 23.8 19.4 13.0 8.9 6.2 1.4

⑤私は自分自身のことを、新しいことが好きで、変わった考えをもつと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 1958 3678 5559 7088 3490 1820 955 338
100.0 7.9 14.8 22.3 28.5 14.0 7.3 3.8 1.4

⑥私は自分自身のことを、ひかえめで、おとなしいと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 1074 2610 4375 5955 4582 3117 2827 346
100.0 4.3 10.5 17.6 23.9 18.4 12.5 11.4 1.4

⑦私は自分自身のことを、人に気をつかう、やさしい人間だと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 1753 4240 7659 7356 2063 871 614 330
100.0 7.0 17.0 30.8 29.6 8.3 3.5 2.5 1.3

⑧私は自分自身のことを、だらしなく、うっかりしていると思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 3349 4983 7079 4743 2391 1262 726 353
100.0 13.5 20.0 28.4 19.1 9.6 5.1 2.9 1.4

⑨私は自分自身のことを、冷静で、気分が安定していると思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 832 2636 4942 7766 4938 2102 1329 341
100.0 3.3 10.6 19.9 31.2 19.8 8.4 5.3 1.4

⑩私は自分自身のことを、発想力に欠けた、平凡な人間だと思う

総数 強くそう思う
まあまあそう

思う
少しそう思う

どちらでもな
い

少し違うと思
う

おおよそ違う
と思う

まったく違う
と思う

無回答

24886 1839 3107 4775 8296 3670 1617 1259 323
100.0 7.4 12.5 19.2 33.3 14.7 6.5 5.1 1.3
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問７　現在のあなたの自分に対する自信について教えてください。以下のことはあなたにどのくらいあてはまり

　　　ますか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

①少なくとも人並みには、価値のある人間である

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 3770 9344 8347 2250 866 309 13114 3116
100.0 15.1 37.5 33.5 9.0 3.5 1.2 52.7 12.5

②色々な良い素質を持っている

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 2393 7604 9644 3835 1098 312 9997 4933
100.0 9.6 30.6 38.8 15.4 4.4 1.3 40.2 19.8

③敗北者だと思うことがよくある

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 1605 5151 7790 6725 3290 325 6756 10015
100.0 6.4 20.7 31.3 27.0 13.2 1.3 27.1 40.2

④物事を人並みには、うまくやれる

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 2857 10564 7417 3028 682 338 13421 3710
100.0 11.5 42.4 29.8 12.2 2.7 1.4 53.9 14.9

⑤自分には、自慢できるところがあまりない

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 2635 6773 7899 5530 1732 317 9408 7262
100.0 10.6 27.2 31.7 22.2 7.0 1.3 37.8 29.2

⑥自分に対して肯定的である

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 1922 5761 12207 3714 951 331 7683 4665
100.0 7.7 23.1 49.1 14.9 3.8 1.3 30.9 18.7

⑦だいたいにおいて、自分に満足している

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 1995 6405 8460 5797 1909 320 8400 7706
100.0 8.0 25.7 34.0 23.3 7.7 1.3 33.8 31.0

⑧もっと自分自身を尊敬できるようになりたい

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 5321 8548 7602 2155 925 335 13869 3080
100.0 21.4 34.3 30.5 8.7 3.7 1.3 55.7 12.4

⑨自分は全くだめな人間だと思うことがある

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 3198 6345 6745 5583 2703 312 9543 8286
100.0 12.9 25.5 27.1 22.4 10.9 1.3 38.3 33.3

⑩何かにつけて、自分は役に立たない人間だと思う

総数
とてもあては

まる
ややあてはま

る
どちらともい

えない
あまりあては

まらない
まったくあて
はまらない

無回答
あてはまる

（計）
あてはまらない

（計）
24886 1884 4325 8442 6651 3281 303 6209 9932
100.0 7.6 17.4 33.9 26.7 13.2 1.2 24.9 39.9
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【就労に関する考え方について】

問８　　あなたは、働くことに関する次のような意見について、どのように考えていますか。

　　　　それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

①生活のために必要な収入を得る手段である

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 18914 4591 784 118 85 394 23505 203
100.0 76.0 18.4 3.2 0.5 0.3 1.6 94.5 0.8

②生きてゆくために必要なことである

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 17451 5447 1164 248 178 398 22898 426
100.0 70.1 21.9 4.7 1.0 0.7 1.6 92.0 1.7

③自分の知識や技能を活用する手段である

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 10087 9515 3836 722 289 437 19602 1011
100.0 40.5 38.2 15.4 2.9 1.2 1.8 78.8 4.1

④働くことでいろいろなことを経験できる

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 13498 8051 2279 413 216 429 21549 629
100.0 54.2 32.4 9.2 1.7 0.9 1.7 86.6 2.5

⑤社会に貢献する手段である

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 10561 8011 4360 1013 511 430 18572 1524
100.0 42.4 32.2 17.5 4.1 2.1 1.7 74.6 6.1

⑥社会に対する義務である

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 7825 7931 5734 1905 1024 467 15756 2929
100.0 31.4 31.9 23.0 7.7 4.1 1.9 63.3 11.8

⑦働くとやりたいことができなくなる

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 3386 6655 7898 4450 2059 438 10041 6509
100.0 13.6 26.7 31.7 17.9 8.3 1.8 40.3 26.2

⑧時間が縛られた生活になる

総数 そう思う
どちらかと言
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 思う（計） 思わない（計）

24886 4488 8492 6807 3136 1533 430 12980 4669
100.0 18.0 34.1 27.4 12.6 6.2 1.7 52.2 18.8
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【最近の状態について】

問９　ここ最近のあなたの心の状態について教えてください。以下のことはあなたにどのくらいあてはまりま

　　　　すか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

最近２週間、私は…①明るく、楽しい気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 566 2513 4183 7527 6254 3501 342
100.0 2.3 10.1 16.8 30.2 25.1 14.1 1.4

最近２週間、私は…②落ち着いた、リラックスした気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 760 3011 4845 7687 5539 2698 346
100.0 3.1 12.1 19.5 30.9 22.3 10.8 1.4

最近２週間、私は…③意欲的で、活動的に過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 1164 3463 4926 7035 4902 3032 364
100.0 4.7 13.9 19.8 28.3 19.7 12.2 1.5

最近２週間、私は…④ぐっすりと休め、気持ちよく目覚めた

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 1937 5015 5703 5766 3742 2374 349
100.0 7.8 20.2 22.9 23.2 15.0 9.5 1.4

最近２週間、私は…⑤日常生活の中に、興味のあることがたくさんあった

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 1679 5294 4926 6186 3696 2763 342
100.0 6.7 21.3 19.8 24.9 14.9 11.1 1.4

問１０　ここ最近のあなたの体の健康状態についてお聞きします。全般的にみて、あなたの健康状態はおおむね

　　　　どのような状態ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

良い（計）：「とても良い」と「まあ良い」の合計

良くない（計）：「あまり良くない」と「良くない」の合計

総数 とても良い まあ良い 普通
あまり良くな

い
良くない 無回答 良い（計） 良くない（計）

24886 5711 8055 7687 2378 436 619 13766 2814
100.0 22.9 32.4 30.9 9.6 1.8 2.5 55.3 11.3

問１１　あなたの現在の状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

総数
通学（在学）

している
通学（在学）
していない

無回答

24886 24498 210 178
100.0 98.4 0.8 0.7

１．通学（在学）している

該当数
主に通学して

いる
通学しながらパー
ト・アルバイト

通学しながら就
業をしている

24498 20903 3514 81
100.0 85.3 14.3 0.3

２．通学（在学）していない

該当数
就業（常勤の仕事）

をしている
パート・アルバ
イトをしている

就業していな
い

公共職業能力開
発施設等で訓練

その他

210 25 67 69 2 47
100.0 11.9 31.9 32.9 1.0 22.4
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問１２　あなたのこの１年間での通学状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
同じ学校に通
い続けている

通っていた学校をやめ、

違う学校に転校した

学校に通っていなかった

が、新たに学校に入学し

た
無回答

24498 23617 312 13 556
100.0 96.4 1.3 0.1 2.3

補問１２－１　あなたが以前通っていた学校をやめた理由について、あてはまる番号１つに○をつけてく

　　　　ださい。

該当数
進路変更のた

め
学業不振のた

め
学校生活にな
じめなかった

病気やけがの
ため

312 32 24 131 47
100.0 10.3 7.7 42.0 15.1

経済的な理由
のため

その他の家庭
事情のため

その他 無回答

6 9 44 19
1.9 2.9 14.1 6.1

補問１２－２　あなたの通っている学校についておたずねします。次の①～⑤の各項目についてお答えください。

①通っている学校はどれにあたりますか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数
公立（都道府県立、

市立など） 私立 国立 無回答

24498 14750 7289 395 2064
100.0 60.2 29.8 1.6 8.4

②通っている学校の種類はどれにあたりますか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数 高等学校 高等専門学校 特別支援学校
専修学校・各

種学校
その他 無回答

24498 21661 282 302 142 80 2031
100.0 88.4 1.2 1.2 0.6 0.3 8.3

④【高等学校に通学している方のみ】通学している課程はどれにあたりますか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数 全日制 定時制 通信制 無回答

24498 21339 242 428 2489
100.0 87.1 1.0 1.7 10.2

⑤あなたが通学している学科はどれにあたりますか。（最も近い番号１つに◯）

該当数 普通科 工業科 商業科 農業・水産科 看護・福祉科 家政・調理科 情報科 総合学科

24498 16666 1132 884 384 156 177 235 976
100.0 68.0 4.6 3.6 1.6 0.6 0.7 1.0 4.0

理数科
英語・外国語

科
その他の学科 工業関係 農業関係 医療関係 衛生関係

教育・社会福
祉関係

商業実務関係

242 202 739 233 6 2 - 3 15
1.0 0.8 3.0 1.0 0.0 0.0 - 0.0 0.1

服飾・家政関
係

文化・教養関
係

商船 その他 無回答

4 2 7 70 2363
0.0 0.0 0.0 0.3 9.6

問１３　ホームルームのクラスの生徒数のあてはまる番号１つに◯をつけ、学年のクラス数を□に記

　　　　入してください。

あなたの在籍しているホームルームのクラスの生徒数

該当数 20人以下 21～25人 26～30人 31～35人 36～40人 41人以上 無回答

24498 1046 802 1606 3182 12760 4490 612
100.0 4.3 3.3 6.6 13.0 52.1 18.3 2.5

学年のホームルームのクラス数

該当数 １クラス ２クラス ３クラス ４クラス ５クラス ６クラス

24498 459 487 952 1809 2362 3371
100.0 1.9 2.0 3.9 7.4 9.6 13.8

７クラス ８クラス ９クラス 10クラス 11クラス以上 無回答

3162 4026 2277 1399 2461 1733
12.9 16.4 9.3 5.7 10.0 7.1
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問１４　昨年のあなたの成績は学年の中でどれくらいでしたか。あてはまる番号１つに◯をつけ

　　　　てください。

該当数 上の方 やや上の方 真ん中あたり やや下の方 下の方 無回答 上の方（計） 下の方（計）

24498 3674 6287 7188 4270 2723 356 9961 6993
100.0 15.0 25.7 29.3 17.4 11.1 1.5 40.7 28.5

問１５　あなたは昨年、次の①～⑥の教科が得意でしたか、それとも不得意でしたか。それぞれ

　　　　あてはまる番号１つに◯をつけてください。

①国語

該当数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 3573 6602 6438 5118 2525 242 10175 7643
100.0 14.6 26.9 26.3 20.9 10.3 1.0 41.5 31.2

②社会（地理歴史・公民）

該当数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 3671 5906 6516 5253 2834 318 9577 8087
100.0 15.0 24.1 26.6 21.4 11.6 1.3 39.1 33.0

③数学

総数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 3982 5699 4539 4870 5117 291 9681 9987
100.0 16.3 23.3 18.5 19.9 20.9 1.2 39.5 40.8

④理科（物理・化学・生物・地学等）

該当数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 2777 5559 6398 5710 3682 372 8336 9392
100.0 11.3 22.7 26.1 23.3 15.0 1.5 34.0 38.3

⑤保健体育

該当数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 4861 6193 7393 3628 2140 283 11054 5768
100.0 19.8 25.3 30.2 14.8 8.7 1.2 45.1 23.5

⑥外国語（英語等）

該当数 得意であった
少し得意で

あった
どちらでもな

かった
あまり得意で

なかった
得意でなかっ

た
無回答

得意であった
（計）

得意でなかった
（計）

24498 3230 5081 5552 5704 4655 276 8311 10359
100.0 13.2 20.7 22.7 23.3 19.0 1.1 33.9 42.3

問１６　あなたが現在通っている学校では、大学に進む人がどのくらいいますか。あてはまる番号１つに◯をつけ

　　　　てください。

該当数 ほぼ全員 ７～８割 半数くらい ２～３割
ほとんどいな

い
無回答

24498 9405 5796 4415 3278 1336 268
100.0 38.4 23.7 18.0 13.4 5.5 1.1
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問１７　あなたは、将来の生き方や進路（進学や就職）に関する学習・体験活動として、

　　　　現在通っている学校に入学してからこれまで、次のような活動にどの程度取り組みましたか。

　　　　それぞれあてはまる番号１つに◯をつけてください。

①自分の個性や適性（向き・不向きの検査）

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 4412 10756 4218 4641 471
100.0 18.0 43.9 17.2 18.9 1.9

②地域の産業や職業についての調査

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 1915 6477 6230 9431 445
100.0 7.8 26.4 25.4 38.5 1.8

③職場の見学

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 3071 4705 4436 11859 427
100.0 12.5 19.2 18.1 48.4 1.7

④就業体験（インターンシップ）

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 3120 3340 4317 13280 441
100.0 12.7 13.6 17.6 54.2 1.8

⑤ボランティア活動

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 2920 4875 7688 8461 554
100.0 11.9 19.9 31.4 34.5 2.3

⑥大学、短期大学、専門学校等の見学や調査

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 6315 8888 4688 4201 406
100.0 25.8 36.3 19.1 17.1 1.7

⑦大学、短期大学、専門学校等の体験入学

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 3072 5097 6265 9577 487
100.0 12.5 20.8 25.6 39.1 2.0

⑧社会人や職業人の講話・講演

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 5810 9252 5326 3665 445
100.0 23.7 37.8 21.7 15.0 1.8

⑨大学、短期大学、専門学校等の先生の講演

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 5291 8688 5429 4670 420
100.0 21.6 35.5 22.2 19.1 1.7

⑩卒業生の体験発表会

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 4039 7154 5388 7488 429
100.0 16.5 29.2 22.0 30.6 1.8

⑪進学にかかる費用や奨学金制度の説明や情報提供

該当数
積極的に取り

組んだ
ある程度積極的
に取り組んだ

積極的に取り組
んではいない

そのような活
動はなかった

無回答

24498 2943 7753 7392 5995 415
100.0 12.0 31.6 30.2 24.5 1.7

- 29-



問１８　あなたは、平成２９年４月以降、部活動（クラブ活動）を行っていますか。または行っていましたか。

　　　　あてはまる番号１つに◯をつけてください。

該当数
運動系の部活

動
文化系の部活

動
部活動は行っ

ていない
無回答

24498 12774 7075 4717 315
100.0 52.1 28.9 19.3 1.3

補問１８－１　普段の１週間のうち、部活動があるのは何日間でしたか。また１日の活動時間は

　　　     だいたい何時間でしたか。□のなかに日数、時間数をそれぞれ記入してください。

１週間あたりの日数

該当数 ０日 １日 ２日 ３日 ４日

19466 185 1556 1361 1475 1144
100.0 1.0 8.0 7.0 7.6 5.9

５日 ６日 ７日 無回答

2858 7742 3033 112
14.7 39.8 15.6 0.6

１日あたりの時間数

該当数 ０時間 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間以上 無回答

19466 150 1394 6953 7555 2200 1071 143
100.0 0.8 7.2 35.7 38.8 11.3 5.5 0.7

補問１８－２　あなたは、部活動に熱心に参加していましたか。

　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
とても熱心で

あった
どちらかといえ
ば熱心であった

どちらともい
えない

どちらかといえば熱
心ではなかった

全く熱心ではな
かった

無回答

19466 7681 7338 2363 1418 584 82
100.0 39.5 37.7 12.1 7.3 3.0 0.4
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問１９　あなたは、学校生活に満足していますか。①～⑥の各項目について、それぞれあてはまる番号１つに○

　　　　をつけてください。

①クラスの友人関係はうまくいっている

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 9622 12489 1680 479 228 22111 2159
100.0 39.3 51.0 6.9 2.0 0.9 90.3 8.8

②教師との関係はうまくいっている

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 6654 14357 2645 606 236 21011 3251
100.0 27.2 58.6 10.8 2.5 1.0 85.8 13.3

③ためになると思える授業がたくさんある

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 4181 12470 6459 1143 245 16651 7602
100.0 17.1 50.9 26.4 4.7 1.0 68.0 31.0

④楽しいと思える授業がたくさんある

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 3930 9889 8694 1744 241 13819 10438
100.0 16.0 40.4 35.5 7.1 1.0 56.4 42.6

⑤学校の勉強は将来役に立つと思う

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 5763 11644 5622 1226 243 17407 6848
100.0 23.5 47.5 22.9 5.0 1.0 71.1 28.0

⑥授業の内容をよく理解できている

該当数
とてもそう思

う
まあそう思う

あまりそう思
わない

まったくそう
思わない

無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24498 3145 13156 6807 1152 238 16301 7959
100.0 12.8 53.7 27.8 4.7 1.0 66.5 32.5
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【家や塾などでの勉強時間について】

問２０　あなたはふだん、授業の予習・復習や受験勉強を家や塾などでどのくらいしていますか。平日と休日別

　　　　に、それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

平日

該当数 しない １時間未満
１時間～２時

間未満
２時間～３時

間未満
24498 7226 5629 6238 3346
100.0 29.5 23.0 25.5 13.7

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

1094 298 80 55 532
4.5 1.2 0.3 0.2 2.2

休日

該当数 しない １時間未満
１時間～２時

間未満
２時間～３時

間未満
24498 7319 4379 4452 3600
100.0 29.9 17.9 18.2 14.7

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

2032 1064 474 497 681
8.3 4.3 1.9 2.0 2.8

補問２０－１　「２」～「８」に○をつけた方は、学習塾等の種類についてあてはまる番号すべてに○をつけ、

　　　　　　　「１」、「２」には日数を記入してください。

該当数 学習塾 家庭教師 通信教育
インターネット等を

使用した学習
地方公共団体
等の無償学習

上記については、利
用していない 無回答

17531 5614 344 1038 1263 20 9360 741
100.0 32.0 2.0 5.9 7.2 0.1 53.4 4.2

＊複数回答

１．学習塾〔１週間の日数〕

該当数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

5614 1826 1794 804 419 327 246 193 4
100.0 32.5 32.0 14.3 7.5 5.8 4.4 3.4 0.1

２．家庭教師〔１週間の日数〕

該当数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

344 233 71 19 5 5 3 6 2
100.0 67.7 20.6 5.5 1.5 1.5 0.9 1.7 0.6

上記の「１」～「５」を利用する主な目的は何ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
学校の勉強の補助・

補習のため
受験や進学の

ため
左記以外 無回答

7430 2546 4527 151 206
100.0 34.3 60.9 2.0 2.8
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【アルバイト等について】

問２１　アルバイト（パートタイムや内職を含みます）についておたずねします。あなたの学校では、アルバイ

　　　　ト等が認められていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
認められてい

る
認められてい

ない
わからない 無回答

24498 8830 13782 1240 646
100.0 36.0 56.3 5.1 2.6

①あなたはこの１年間で、アルバイト等をしていましたか。（あてはまる番号１つに◯）

該当数
定期的にアルバイト

等をしている
短期のアルバイト等

をしている していない 無回答

10070 3044 921 6025 80
100.0 30.2 9.1 59.8 0.8

②アルバイト等は週に何日くらい、また１日あたり平均何時間していましたか。

週あたり

該当数 ０日 １日 ２日 ３日

3044 - 221 821 1061
100.0 - 7.3 27.0 34.9

４日 ５日 ６日 ７日 無回答

655 230 39 6 11
21.5 7.6 1.3 0.2 0.4

＊該当数＝定期的にアルバイト等をしている

１日あたり

該当数
０時間～１時

間
２時間～３時

間
４時間～５時

間
６時間～７時

間
８時間～９時

間
10時間以上 無回答

3044 11 844 1787 274 98 15 15
100.0 0.4 27.7 58.7 9.0 3.2 0.5 0.5

③【①で「１」または「２」を選んだ方への質問】アルバイト等をした理由は何ですか。あてはまる番号すべて

に◯をつけてください。また特に強い理由の番号を□に記入してください。

該当数
お小遣いが欲
しかったから

アルバイト等に興味
があったから

良い経験になると
思ったから

家族・親せきに紹介
されたから

友人・知人にすすめ
られたから

家計を助ける
ため

その他 無回答

3965 3425 1295 2003 351 505 574 316 46
100.0 86.4 32.7 50.5 8.9 12.7 14.5 8.0 1.2

○をつけたうち特に強い理由の番号

該当数
お小遣いが欲
しかったから

アルバイト等に興味
があったから

良い経験になると
思ったから

家族・親せきに紹介
されたから

友人・知人にすすめ
られたから

家計を助ける
ため

その他 無回答

3919 2460 160 434 85 93 207 263 217
100.0 62.8 4.1 11.1 2.2 2.4 5.3 6.7 5.5

④【①で「１」または「２」を選んだ方への質問】あなたが経験したお仕事の内容（業種）について、あてはまる番号

に◯をつけてください。

該当数 販売職 サービス職 農林漁業職
生産工程の仕

事
建設・採掘職

運搬・清掃・
包装職

その他 無回答

3965 1584 1475 18 171 18 197 260 242
100.0 39.9 37.2 0.5 4.3 0.5 5.0 6.6 6.1

⑤【①で「１」を選んだ方への質問】アルバイトの時給はいくらですか。金額を記入してください。

該当数 799円以下 800～899円 900～999円 1000～1099円 1100～1199円

3044 274 1084 1226 259 32
100.0 9.0 35.6 40.3 8.5 1.1

1200～1299円 1300～1399円 1400～1499円 1500円以上 無回答

10 4 - 13 142
0.3 0.1 - 0.4 4.7
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問２２　あなたは、この1年間にどのような体験をしていますか。①～⑥の各項目について

　　　　それぞれあてはまる番号１つに◯をつけてください。

①自然活動（キャンプ、登山、マリンスポーツ、ウィンタースポーツ等）

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 3198 2907 2198 3181 12678 336
100.0 13.1 11.9 9.0 13.0 51.8 1.4

②社会体験（農業体験、職業体験、ボランティア等）

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 3082 4074 3144 3254 10603 341
100.0 12.6 16.6 12.8 13.3 43.3 1.4

③文化的体験（動植物園、博物館、美術館等見学、音楽・演劇・古典芸能鑑賞又は体験、スポーツ観戦等）

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 5283 6576 4058 2304 5922 355
100.0 21.6 26.8 16.6 9.4 24.2 1.4

④海外滞在経験（留学・ホームステイ）

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 1285 365 567 2571 19349 361
100.0 5.2 1.5 2.3 10.5 79.0 1.5

⑤海外旅行（修学旅行を含む）

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 3639 1070 589 1969 16903 328
100.0 14.9 4.4 2.4 8.0 69.0 1.3

⑥その他

総数
自主的に参

加・経験した
やや自主的に参
加・経験した

あまり自主的に参
加・経験しなかった

まったく自主的に参
加・経験しなかった

参加・経験したこと
がない、該当しない 無回答

24498 739 251 285 971 11904 10348
100.0 3.0 1.0 1.2 4.0 48.6 42.2
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【将来について】

問２３　あなたは現在、将来について考えていますか。「進路」「結婚」「最初の子供を持つ時期」それぞれに

　　　　ついて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

進路

該当数
高校卒業後に

働く
専門等へ進み
その後働く

短大・高専卒
業後働く

大学卒業後に
働く

24498 3356 3019 892 13139
100.0 13.7 12.3 3.6 53.6

大学院へ進み
その後働く

働くことを考
えていない

まだ考えてい
ない

その他 無回答

1554 42 2039 133 324
6.3 0.2 8.3 0.5 1.3

結婚

該当数
10代のうちに

したい
20～24歳でし

たい
25～29歳でし

たい
30～34歳でし

たい
35～39歳でし

たい
24498 73 4254 10082 1059 41
100.0 0.3 17.4 41.2 4.3 0.2

40歳以降でし
たい

したいが時期は考え
ていない

結婚はしたく
ない

まだ考えてい
ない

無回答

10 1087 1236 5272 1384
0.0 4.4 5.0 21.5 5.6

最初の子供を持つ時期

該当数
10代のうちに

持ちたい
20～24歳で持

ちたい
25～29歳で持

ちたい
30～34歳で持

ちたい
35～39歳で持

ちたい
24498 37 1685 9657 2951 185
100.0 0.2 6.9 39.4 12.0 0.8

40歳以降で持
ちたい

持ちたいが時期考え
ていない

子供は持ちた
くない

まだ考えてい
ない

無回答

9 1043 1414 6093 1424
0.0 4.3 5.8 24.9 5.8

問２４　【「進路」で「２」を選んだ方へ】あなたが進学しようと考えている専門学校・各種学校の分野は

　　　　　おおまかに次のうちどれにあたりますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 工業関係 医療関係 衛生関係
教育・社会福

祉関係
商業実務関係

3019 304 723 529 167 181
100.0 10.1 23.9 17.5 5.5 6.0

服飾・家政関
係

文化・教養関
係

その他
まだ決めてい

ない
無回答

82 441 204 193 195
2.7 14.6 6.8 6.4 6.5

問２５　【「進路」で「３」～「５」を選んだ方へ】あなたが進学しようと考えている短大、高専、大学の

　　　　　　学部・学科は、おおまかに次のうちどれにあたりますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 人文科学 社会科学 理学 工学 農学 保健

15585 1211 2905 811 2100 454 2090
100.0 7.8 18.6 5.2 13.5 2.9 13.4

家政 教育 芸術 国際関係 その他
まだ決めてい

ない
無回答

516 1483 466 920 539 1453 637
3.3 9.5 3.0 5.9 3.5 9.3 4.1
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問２６　就きたい職業は決まっていますか。あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 決まっている
決まっていな

い
無回答

24498 12524 10406 1568
100.0 51.1 42.5 6.4

補問２６－１　あなたは将来どのような職業に就きたいですか。

　　　　　　　以下の中から最も近い番号１つに○をつけてください。

該当数 管理職
専門職・技術

職
事務職 販売職 サービス職 保安職

12524 427 6774 1029 305 1177 518
100.0 3.4 54.1 8.2 2.4 9.4 4.1

農林漁業職
生産工程の仕

事
輸送・機械運

転職
建設・採掘職

運送・清掃・
包装職

無回答

179 614 146 402 29 924
1.4 4.9 1.2 3.2 0.2 7.4

補問２６－２　その職業に就きたい理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。また、その

　　　　　　　中で一番の理由の番号を□に記入してください。

該当数
高い収入が得
られるから

地位や名声が
得られるから

自分の能力や適性が
生かせるから

自分の興味や好みに
合っているから

12524 2908 679 5376 8696
100.0 23.2 5.4 42.9 69.4

社会や人に役立ち貢
献できるから

失業のおそれ
がないから

親の仕事を継
ぎたいから

その他 無回答

4563 1983 300 741 218
36.4 15.8 2.4 5.9 1.7

○をつけたうち一番の理由の番号

該当数
高い収入が得
られるから

地位や名声が
得られるから

自分の能力や適性が
生かせるから

自分の興味や好みに
合っているから

12306 988 68 1722 5898
100.0 8.0 0.6 14.0 47.9

社会や人に役立ち貢
献できるから

失業のおそれ
がないから

親の仕事を継
ぎたいから

その他 無回答

1480 585 146 532 887
12.0 4.8 1.2 4.3 7.2

補問２６－３　その職業に就きたいと思うようになったきっかけは何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけ

　　　　　　　てください。また、その中で一番のきっかけとなったものの番号を□に記入してください。

該当数
親の働く姿を
みていたから

親からすすめ
られたから

先輩や友人と
の話

学校での職場体
験や職場見学

ボランティア
活動

12524 1537 2413 2001 2602 361
100.0 12.3 19.3 16.0 20.8 2.9

職業適性検査
ＴＶ・雑誌な
どのメディア

パンフレット
や求人案内

その他 無回答

1005 4028 755 3029 329
8.0 32.2 6.0 24.2 2.6

○をつけたうち一番のきっかけとなったものの番号

該当数
親の働く姿を
みていたから

親からすすめ
られたから

先輩や友人と
の話

学校での職場体
験や職場見学

ボランティア
活動

12195 1094 1531 1062 1630 122
100.0 9.0 12.6 8.7 13.4 1.0

職業適性検査
ＴＶ・雑誌な
どのメディア

パンフレット
や求人案内

その他 無回答

364 2848 298 2869 377
3.0 23.4 2.4 23.5 3.1
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【職業について】

問２７　現在のあなたの就業状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 勤め（常勤）
勤め（パー

ト・アルバイ
自営業・家業 内職 家事（専業） その他 無回答

92 16 61 3 - 1 1 10
100.0 17.4 66.3 3.3 - 1.1 1.1 10.9

問２８　あなたのお仕事の内容（職種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。また、具体的な

　　　　お仕事の内容も記入してください。

該当数 事務職 販売職 サービス職 保安職 農林漁業職
生産工程・労

務職
その他 無回答

92 - 18 26 1 5 25 6 11
100.0 - 19.6 28.3 1.1 5.4 27.2 6.5 12.0

問２９　あなたの働く企業の事業内容（業種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。また、具

　　　　体的な事業内容も記入してください。

該当数 農業・林業 漁業
鉱業・採石

業・砂利採取
建設業 製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業

92 4 1 - 15 6 2
100.0 4.3 1.1 - 16.3 6.5 2.2

情報通信業
運輸業・郵便

業
卸売業・小売

業
金融・保険業

不動産業・物
品賃貸業

宿泊業・飲食
サービス業

生活関連サービス
業・娯楽業

- - 11 - - 20 5
- - 12.0 - - 21.7 5.4

教育・学習支
援業

医療・福祉
その他のサー

ビス業
公務（他に分
類されるもの

その他 無回答

- - 8 1 4 15
- - 8.7 1.1 4.3 16.3

問３０　あなたの働く企業全体の従業員規模について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 1～4人 5～29人 30～99人 100～499人 500人以上 官公庁 無回答

92 11 46 10 4 8 1 12
100.0 12.0 50.0 10.9 4.3 8.7 1.1 13.0

問３１　ふだんの１週間の労働時間であてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 なし 20時間未満
20時間～40時

間未満
40時間～60時

間未満
60時間以上 無回答

92 1 31 30 16 3 11
100.0 1.1 33.7 32.6 17.4 3.3 12.0
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問３２　あなたは1年前と同じ会社・経営組織に勤めていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
1年前と同じ会社・経営

組織（転勤なし）
1年前と同じ会社・経営

組織（転勤あり）
1年前の会社・経営組織

から転職

この1年間に新規に
就職 無回答

92 38 - 10 31 13
100.0 41.3 - 10.9 33.7 14.1

補問３２－１　「３」と回答した方にお伺いします。あなたが1年間に会社をやめた回数と

1年前の会社・組織をやめた理由は次のどれですか。それぞれ最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

回数

該当数 1回 2回 3回以上 無回答

10 6 3 - 1
100.0 60.0 30.0 - 10.0

理由

該当数
事業所閉鎖・会社倒
産・自営業主の廃業

解雇・人員整理
事業不振など先行き

不安
その他勤め先や事業

の都合
より良い条件の仕事

を探すため
起業のため

10 - 1 1 1 3 -
100.0 - 10.0 10.0 10.0 30.0 -

結婚のため 出産・育児のため 介護・看護のため 家事・通学のため 健康上の理由のため その他 無回答

- - - - 1 3 -
- - - - 10.0 30.0 -

問３３　あなたが現在の仕事を選んだ理由について、最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
高い収入が得
られるから

地位や名声が
得られるから

自分の能力や
適性が生かせ

自分の興味や
好みに合って

92 10 - 5 21
100.0 10.9 - 5.4 22.8

社会や人に役
立ち貢献でき

失業のおそれ
がないから

親の仕事だか
ら

その他 無回答

1 1 7 30 17
1.1 1.1 7.6 32.6 18.5

問３４　あなたは、今現在している仕事を今後も続けますか。最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
この仕事を続

けたい
この仕事のほかに別

の仕事もしたい
ほかの仕事に
変わりたい

仕事をすっかりやめ
てしまいたい 無回答

92 40 26 12 4 10
100.0 43.5 28.3 13.0 4.3 10.9

補問３４－１　「３」と回答した方にお伺いします。なぜ他の仕事に変わりたいのですか。

　　　　　　　最もあてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
一時的につい
た仕事だから

給与が少ない
から

事業不振や先
行き不安

正社員につき
たいから

12 5 1 1 2
100.0 41.7 8.3 8.3 16.7

時間的・精神的
負担が大きい

知識や技能を活
かしたいから

余暇を増やし
たいから

その他 無回答

- - - 2 1
- - - 16.7 8.3
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【収入について】

問３５　あなたの働いて得た収入（税込み）についておたずねします。それぞれあてはまる番号に○をつけ、定

　　　　期的な収入については平成２９年１２月の金額を□に記入してください。また、ボーナスについては平成

　　　　２９年４月から平成２９年１２月までのボーナスの合計金額を□に記入してください。

あなたの働いて得た収入（平成２９年１２月の収入（ボーナスを含みません））

該当数 １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ７万円未満 ８万円未満

92 - - 2 2 1 4 11 2
100.0 - - 2.2 2.2 1.1 4.3 12.0 2.2

９万円未満 10万円未満 30万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 なし 無回答

3 - 27 2 6 4 17 11
3.3 - 29.3 2.2 6.5 4.3 18.5 12.0

平成２９年４月から平成２９年１２月までのボーナスの合計金額

該当数 １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ７万円未満 ８万円未満

92 - - - 1 - - - -
100.0 - - - 1.1 - - - -

９万円未満 10万円未満 30万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 なし 無回答

- - 3 3 3 2 62 18
- - 3.3 3.3 3.3 2.2 67.4 19.6

【学校をやめた経験について】

問３６　あなたは、平成２９年４月以降に学校をやめた経験がありますか。あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 ある ない 無回答

92 45 37 10
100.0 48.9 40.2 10.9

問３７　あなたが進学しなかった理由、または学校をやめた理由について、あてはまる番号１つに○をつけてく

　　　　ださい。

該当数
仕事に就く等進学す
る必要がなかった

進路変更のた
め

学業不振のた
め

学校生活になじめな
かったため

92 15 1 7 31
100.0 16.3 1.1 7.6 33.7

病気やけがの
ため

経済的な理由
のため

その他の家庭
事情のため

その他 無回答

1 2 2 13 20
1.1 2.2 2.2 14.1 21.7
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【訓練・学習活動について】

問３８　この１年間に仕事に役立てるための訓練・学習活動をしましたか。あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 した しなかった 無回答

92 22 59 11
100.0 23.9 64.1 12.0

補問３８－１　次の中であなたが勤め先の指示で行ったものすべてに○をつけてください。

該当数
勤め先の現場での実

践的な研修
勤め先での講習会・
セミナー・研修会

勤め先以外での講習
会・セミナー・研修会

学校の講座の
受講

22 14 4 - 1
100.0 63.6 18.2 - 4.5

通信教育の受
講

その他
勤め先の指示で行っ

たものはない 無回答

- 2 5 1
- 9.1 22.7 4.5

補問３８－２　次の中であなたが自発的に行ったものすべてに○をつけてください。

該当数
学校の講座の

受講
講座・セミナー・研

修会への参加
通信教育の受

講
自学・自習 その他

勤め先の指示で行っ
たものはない 無回答

22 2 3 1 8 1 7 2
100.0 9.1 13.6 4.5 36.4 4.5 31.8 9.1
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【将来について】

問３９　あなたは現在、将来について考えていますか。「進路」「結婚」「最初の子供を持つ時期」それぞれに

　　　　ついて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

進路

該当数 現状でよい
進学せず、就

職する
家業を継ぐ

高校卒業後に
働く

専門等へ進み
その後働く

92 21 4 2 3 6
100.0 22.8 4.3 2.2 3.3 6.5

短大・高専卒
業後に働く

大学卒業後に
働く

まだ考えてい
ない

その他 無回答

2 5 23 17 9
2.2 5.4 25.0 18.5 9.8

結婚

該当数
10代のうちに

したい
20～24歳でし

たい
25～29歳でし

たい
30～34歳でし

たい
35～39歳でし

たい
92 7 18 13 3 -

100.0 7.6 19.6 14.1 3.3 -
40歳以降でし

たい
したいが時期は考え

ていない
結婚はしたく

ない
まだ考えてい

ない
無回答

- 9 6 29 7
- 9.8 6.5 31.5 7.6

最初の子供を持つ時期

該当数
10代のうちに

持ちたい
20～24歳で持

ちたい
25～29歳で持

ちたい
30～34歳で持

ちたい
35～39歳で持

ちたい
92 4 17 16 3 1

100.0 4.3 18.5 17.4 3.3 1.1
40歳以降で持

ちたい
持ちたいが時期考え

ていない

子供は持ちた
くない

まだ考えてい
ない

無回答

- 7 3 33 8
- 7.6 3.3 35.9 8.7

【現状について】

問４０　現在のあなたの状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
職業能力開発
施設等で訓練

進学準備中で
ある

就職準備中で
ある

病気やけがの
療養中である

その他 無回答

118 1 29 20 12 46 10
100.0 0.8 24.6 16.9 10.2 39.0 8.5
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【学校をやめた経験について】

問４１　あなたは、平成２９年４月以降に学校をやめた経験がありますか。あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 ある ない 無回答

118 51 55 12
100.0 43.2 46.6 10.2

問４２　あなたが進学しなかった理由、または学校をやめた理由について、最もあてはまる番号１つに○をつけ

　　　　てください。

該当数
仕事に就きた
かったため

進路変更のた
め

学業不振のた
め

学校生活になじ
めなかったため

118 6 10 7 42
100.0 5.1 8.5 5.9 35.6

病気やけがの
ため

経済的な理由
のため

その他の家庭
事情のため

その他 無回答

17 1 3 16 16
14.4 0.8 2.5 13.6 13.6

問４３　あなたは、この１年間に次のような訓練・学習活動をしましたか。

　　　　あてはまる番号すべてに○をつけてください。

該当数
学校の講座の

受講
講座・セミナー・研

修会への参加
通信教育の受

講
自学・自習 その他

訓練・学習活動
はしていない

無回答

118 10 7 11 37 20 46 13
100.0 8.5 5.9 9.3 31.4 16.9 39.0 11.0

問４４　この１年間に仕事に役立てるための訓練・学習活動をしましたか。あてはまる番号に○をつけてください。

該当数 した しなかった 無回答

118 25 82 11
100.0 21.2 69.5 9.3

補問４４－１　次の中であなたが勤め先の指示で行ったものすべてに○をつけてください。

該当数
勤め先の現場での実

践的な研修
勤め先での講習会・
セミナー・研修会

勤め先以外での講習
会・セミナー・研修会

学校の講座の
受講

25 1 - 1 1
100.0 4.0 - 4.0 4.0

通信教育の受
講

その他
勤め先の指示で行っ

たものはない 無回答

2 4 12 6
8.0 16.0 48.0 24.0

補問４４－２　次の中であなたが自発的に行ったものすべてに○をつけてください。

該当数
学校の講座の

受講
講座・セミナー・研

修会への参加
通信教育の受

講
自学・自習 その他

自発的に行ったもの
はない 無回答

25 1 1 4 16 7 4 1
100.0 4.0 4.0 16.0 64.0 28.0 16.0 4.0
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【将来について】

問４５　あなたは現在、将来について考えていますか。「進路」「結婚」「最初の子供を持つ時期」それぞれに

　　　　ついて、あてはまる番号１つに○をつけてください。

進路

該当数 現状でよい
進学せず、就

職する
家業を継ぐ

高校卒業後に
働く

専門等へ進み
その後働く

118 5 18 1 4 7
100.0 4.2 15.3 0.8 3.4 5.9

短大・高専卒
業後に働く

大学卒業後に
働く

まだ考えてい
ない

その他 無回答

1 22 30 11 19
0.8 18.6 25.4 9.3 16.1

結婚

該当数
10代のうちに

したい
20～24歳でし

たい
25～29歳でし

たい
30～34歳でし

たい
35～39歳でし

たい
118 1 14 16 2 -

100.0 0.8 11.9 13.6 1.7 -
40歳以降でし

たい
したいが時期は考え

ていない
結婚はしたく

ない
まだ考えてい

ない
無回答

- 6 12 50 17
- 5.1 10.2 42.4 14.4

最初の子供を持つ時期

該当数
10代のうちに

持ちたい
20～24歳で持

ちたい
25～29歳で持

ちたい
30～34歳で持

ちたい
35～39歳で持

ちたい
118 1 10 13 4 1

100.0 0.8 8.5 11.0 3.4 0.8
40歳以降で持

ちたい
持ちたいが時期考え

ていない
子供は持ちた

くない
まだ考えてい

ない
無回答

1 8 17 47 16
0.8 6.8 14.4 39.8 13.6
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最初に、この調査票の回答者についておたずねします。あて名のお子さんからみてあてはまる番号１つに○をつ

けてください。

総数 お母さん お父さん 祖母 祖父 その他 無回答

24886 22387 2197 65 15 7 215
100.0 90.0 8.8 0.3 0.1 0.0 0.9

問１　現在、あて名のお子さんは、お母さん、お父さんと同居していますか。それぞれあてはまる番号１つに○

　　　をつけてください。

お母さん
総数 はい いいえ 無回答

24886 23990 633 263
100.0 96.4 2.5 1.1

お父さん
総数 はい いいえ 無回答

24886 21390 2419 1077
100.0 86.0 9.7 4.3

問２　現在、お母さん、お父さんは単身赴任中ですか。それぞれあてはまる番号１つに○

　　　をつけてください。

お母さん
総数 はい いいえ 無回答

24886 110 24210 566
100.0 0.4 97.3 2.3

お父さん
総数 はい いいえ 無回答

24886 1804 21710 1372
100.0 7.2 87.2 5.5

問３　あて名のお子さんの現在のお母さん、お父さんの出生年月を記入してください。

お母さん
総数 昭和25～29年 昭和30～34年 昭和35～39年 昭和40～44年 昭和45～49年 昭和50～54年 昭和55～59年 昭和60～63年

24886 7 172 2120 7920 10590 3345 306 5
100.0 0.0 0.7 8.5 31.8 42.6 13.4 1.2 0.0

年不明 無回答

24 396
0.1 1.6

お父さん
総数 昭和10～14年 昭和15～19年 昭和20～24年 昭和25～29年 昭和30～34年 昭和35～39年 昭和40～44年 昭和45～49年

24886 6 12 70 219 1065 3887 8056 7586
100.0 0.0 0.0 0.3 0.9 4.3 15.6 32.4 30.5

昭和50～54年 昭和55～59年 昭和60～63年 年不明 無回答

1883 181 11 25 1886
7.6 0.7 0.0 0.1 7.6

単純集計表一覧（保護者）
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【就業状況について】

問４　お母さん、お父さんの平成３０年１（７）月１８日現在の就業状況について、

　　　それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

お母さん

総数 家事（専業） 無職 学生 勤め（常勤）
勤め（パート・アル

バイト） 自営業・家業 内職 その他

24886 3224 547 13 6980 11600 1629 133 169
100.0 13.0 2.2 0.1 28.0 46.6 6.5 0.5 0.7

無回答

591
2.4

お父さん

総数 家事（専業） 無職 学生 勤め（常勤）
勤め（パート・アル

バイト） 自営業・家業 内職 その他

24886 39 226 1 18820 265 3119 - 167
100.0 0.2 0.9 0.0 75.6 1.1 12.5 - 0.7

無回答

2249
9.0

お母さん（「１．家事（専業）」、「２．無職」と回答した方）

該当数
仕事を探して

いる
仕事を探して
いない

無回答

3771 917 2442 412
100.0 24.3 64.8 10.9

お父さん（「１．家事（専業）」、「２．無職」と回答した方）

該当数
仕事を探して

いる
仕事を探して
いない

無回答

265 99 130 36
100.0 37.4 49.1 13.6

補問４－１　お仕事の内容（職種）について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

　　　　　　また、具体的なお仕事の内容も記入してください。

お母さん
総数 管理職 専門職・技術職 事務職 販売職 サービス職 保安職

24886 426 4919 5357 2629 3438 22
100.0 1.7 19.8 21.5 10.6 13.8 0.1

農林漁業職 生産工程の仕事 輸送・機械運転職 建設・採掘職 運搬・清掃・包装職 無回答

284 1758 60 55 780 5158
1.1 7.1 0.2 0.2 3.1 20.7

お父さん
総数 管理職 専門職・技術職 事務職 販売職 サービス職 保安職

24886 5455 3969 2496 1883 904 517
100.0 21.9 15.9 10.0 7.6 3.6 2.1

農林漁業職 生産工程の仕事 輸送・機械運転職 建設・採掘職 運搬・清掃・包装職 無回答

353 2680 1193 1804 350 3282
1.4 10.8 4.8 7.2 1.4 13.2
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補問４－２　就業状況の変化について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

　　　　　　また、具体的なお仕事の内容も記入してください。

お母さん

総数
1年前と同じ会社・経営
組織（転勤なし）

1年前と同じ会社・経営
組織（転勤あり）

1年前の会社・経営組織
から転職

この1年間に新規に
就職

24886 17430 632 1424 876
100.0 70.0 2.5 5.7 3.5

1年前の仕事を辞め
て無業

介護・育児等の理由から
休業

1年前も現在も仕事に就
いていない 無回答

458 57 1840 2169
1.8 0.2 7.4 8.7

お父さん

総数
1年前と同じ会社・経営
組織（転勤なし）

1年前と同じ会社・経営
組織（転勤あり）

1年前の会社・経営組織
から転職

この1年間に新規に
就職

24886 19793 1548 529 131
100.0 79.5 6.2 2.1 0.5

1年前の仕事を辞め
て無業

介護・育児等の理由から
休業

1年前も現在も仕事に就
いていない 無回答

106 22 119 2638
0.4 0.1 0.5 10.6

補問４－３　「３」または「５」と回答した方にお伺いします。1年前の会社をやめた理由はどれですか。

お母さん
該当数

事業所閉鎖・会社倒産・
自営業主の廃業

解雇・人員整理
事業不振など先行き

不安
その他勤め先や事業

の都合
定年

より良い条件の仕事
を探すため

起業のため

1882 96 45 60 116 - 852 19
100.0 5.1 2.4 3.2 6.2 - 45.3 1.0

結婚のため 出産・育児のため 介護・看護のため 家事・通学のため 健康上の理由のため その他 無回答

4 8 63 39 202 308 70
0.2 0.4 3.3 2.1 10.7 16.4 3.7

お父さん
該当数

事業所閉鎖・会社倒産・
自営業主の廃業

解雇・人員整理
事業不振など先行き

不安
その他勤め先や事業

の都合
定年

より良い条件の仕事
を探すため

起業のため

635 44 42 34 53 51 211 44
100.0 6.9 6.6 5.4 8.3 8.0 33.2 6.9

結婚のため 出産・育児のため 介護・看護のため 家事・通学のため 健康上の理由のため その他 無回答

- - 6 - 41 83 26
- - 0.9 - 6.5 13.1 4.1

補問４－４　平成２９年１年間に、主なお仕事の他に副業となるお仕事をしましたか。

　　　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

お母さん

総数 副業をした 副業は禁止されている
副業は許されているがし

ていない
無回答

24886 2182 6846 11592 4266
100.0 8.8 27.5 46.6 17.1

お父さん

総数 副業をした 副業は禁止されている
副業は許されているがし

ていない
無回答

24886 964 13491 6560 3871
100.0 3.9 54.2 26.4 15.6
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【年収について】

問５　平成２９年１年間（平成２９年１月から平成２９年１２月まで）のお母さん、お父さんの年収（税込み）

　　　及びその他の年間収入についておたずねします。それぞれあてはまる番号に○をつけ、□には金額を記入し

　　　てください。分けられない場合は、どちらかにまとめて記入していただいて結構です。

お母さんの働いて得た年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24886 5754 6757 2818 1681 1002 699 663 413
100.0 23.1 27.2 11.3 6.8 4.0 2.8 2.7 1.7

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

152 60 99 19 22 268 3382 1097
0.6 0.2 0.4 0.1 0.1 1.1 13.6 4.4

お父さんの働いて得た年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24886 121 373 1045 2239 2825 2911 2825 2432
100.0 0.5 1.5 4.2 9.0 11.4 11.7 11.4 9.8

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

2000 1367 2270 356 311 501 269 3041
8.0 5.5 9.1 1.4 1.2 2.0 1.1 12.2

その他の年間年収
総数 100万円未満 200万円未満 300万円未満 400万円未満 500万円未満 600万円未満 700万円未満 800万円未満

24886 7260 875 263 135 55 37 33 17
100.0 29.2 3.5 1.1 0.5 0.2 0.1 0.1 0.1

900万円未満 1000万円未満 1500万円未満 2000万円未満 2000万円以上 金額無回答 なし 無回答

22 10 33 8 27 265 11370 4476
0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 1.1 45.7 18.0
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【お子さんの学校について】

問６　現在、あて名のお子さんは学校に通学（在学）していますか。あてはまる番号に○をつけてください。

総数 はい いいえ 無回答

24886 24158 426 302
100.0 97.1 1.7 1.2

補問６－１　学校に通学（在学）している場合、次の費用について、それぞれあてはまる番号に○をつけ、□に年

　　　　　　額（支払った額（支払予定を含みます））を記入してください。

○授業料（都道府県や各学校等で定められている金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

24158 3796 7680 1146 1524 1275 918 781 379
100.0 15.7 31.8 4.7 6.3 5.3 3.8 3.2 1.6

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

262 90 306 6001
1.1 0.4 1.3 24.8

○授業料　（就学支援金や授業料減免等で相殺された額を除き実際に支払った（支払う）金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

24158 8441 3337 941 894 675 374 313 160
100.0 34.9 13.8 3.9 3.7 2.8 1.5 1.3 0.7

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

111 54 119 8739
0.5 0.2 0.5 36.2

○施設整備費（都道府県や各学校等で定められている金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

24158 8252 2976 840 244 66 42 21 8
100.0 34.2 12.3 3.5 1.0 0.3 0.2 0.1 0.0

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

7 1 23 11678
0.0 0.0 0.1 48.3

○施設整備費（就学支援金や授業料減免等で相殺された額を除き実際に支払った（支払う）金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

24158 7826 2353 579 177 38 36 17 11
100.0 32.4 9.7 2.4 0.7 0.2 0.1 0.1 0.0

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

5 1 14 13101
0.0 0.0 0.1 54.2

○入学料（都道府県や各学校等で定められている金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

312 94 33 21 6 2 2 1 -
100.0 30.1 10.6 6.7 1.9 0.6 0.6 0.3 -

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

- 2 1 150
- 0.6 0.3 48.1

○入学料（就学支援金や授業料減免等で相殺された額を除き実際に支払った（支払う）金額）
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

312 83 22 14 5 1 - - 1
100.0 26.6 7.1 4.5 1.6 0.3 - - 0.3

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

- - - 186
- - - 59.6
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補問６－２　あて名のお子さんは、平成２９年４月から平成３０年３月に修学のための奨学金を受給（受給予定

　　　　　　を含みます）しましたか。あてはまる番号１つに◯をつけてください。

該当数
給付奨学金を
受けた

貸与奨学金を
受けた

給付・貸与の
両方を受けた

申請したが不
採用になった

希望したが申
請しなかった

奨学金は必要
なかった

無回答

24158 3216 347 133 672 888 17297 1605
100.0 13.3 1.4 0.6 2.8 3.7 71.6 6.6

奨学金を受給した方は、□に金額を記入してください。
該当数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

3696 872 1394 320 269 127 43 40 12
100.0 23.6 37.7 8.7 7.3 3.4 1.2 1.1 0.3

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

11 3 25 580
0.3 0.1 0.7 15.7

【１か月間にお子さんにかかった費用について】

問７　平成２９年１２月の１か月間に、あて名のお子さんにかかったすべての費用についてに金額を記入してくだ

　　　さい。そのうち、学校にかかった費用については、あてはまる番号に○をつけ、□には金額を記入してくだ

　　　さい。

すべての費用
総数 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満 80万円未満

24886 18153 3986 528 224 110 102 75 42
100.0 72.9 16.0 2.1 0.9 0.4 0.4 0.3 0.2

90万円未満 100万円未満 100万円以上 無回答

45 28 195 1398
0.2 0.1 0.8 5.6

学校にかかった費用
総数 なし 10万円未満 20万円未満 30万円未満 40万円未満 50万円未満 60万円未満 70万円未満

24886 4582 17375 608 119 51 26 11 20
100.0 18.4 69.8 2.4 0.5 0.2 0.1 0.0 0.1

80万円未満 90万円未満 100万円未満 100万円以上 金額無回答 無回答

13 11 3 24 219 1824
0.1 0.0 0.0 0.1 0.9 7.3

問８　平成２９年６月の１か月間に、あて名のお子さんにかかった習い事等の費用について、それぞれあてはま

　　　る番号に○をつけ、□には金額を記入してください。

習い事・スポーツクラブ等にかかった費用
総数 なし ５万円未満 10万円未満 15万円未満 20万円未満 25万円未満 30万円未満 35万円未満

24886 17810 5486 229 53 14 22 3 6
100.0 71.6 22.0 0.9 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0

40万円未満 45万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 無回答

5 2 1 9 64 1182
0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 4.7

学習塾・家庭教師・通信教育等にかかった費用
総数 なし ５万円未満 10万円未満 15万円未満 20万円未満 25万円未満 30万円未満 35万円未満

24886 16210 5817 1084 195 50 30 8 20
100.0 65.1 23.4 4.4 0.8 0.2 0.1 0.0 0.1

40万円未満 45万円未満 50万円未満 50万円以上 金額無回答 無回答

12 11 6 51 73 1319
0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 5.3
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【お小遣いについて】

問９　お子さんに、お小遣いをあげていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

総数
定期的にあげ
ている

必要な時にあ
げている

あげ方が不明
（金額のみ回

答）
あげていない 無回答

24886 13173 7706 656 3127 224
100.0 52.9 31.0 2.6 12.6 0.9

補問９－１　あげている金額は１か月当たりの平均にするといくらになりますか。□に金額を記入してください。

該当数 1000円未満 2000円未満 3000円未満 4000円未満 5000円未満 6000円未満 7000円未満

21535 274 510 1191 3491 1169 9062 750
100.0 1.3 2.4 5.5 16.2 5.4 42.1 3.5

8000円未満 9000円未満 10000円未満 20000円未満 30000円未満 30000円以上 無回答

622 532 36 3025 308 150 415
2.9 2.5 0.2 14.0 1.4 0.7 1.9

【住まいについて】

問１０　現在の住居についておたずねします。あてはまる番号１つに○をつけてください。

総数 一戸建て 集合住宅 無回答

24886 18534 6166 186
100.0 74.5 24.8 0.7

補問１０－１　住居の所有状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 持ち家 持ち家以外 無回答

24886 20488 3882 516
100.0 82.3 15.6 2.1

補問１０－２　平成１３年生まれのお子さんに子供部屋はありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 専用の部屋がある
兄弟姉妹と一緒の子ども

部屋がある
特に子ども部屋は与えて

いない 無回答

24886 17938 3998 2173 777
100.0 72.1 16.1 8.7 3.1

　　　一緒に使用している本人を含めた人数

該当数 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

3998 3343 456 59 19 121
100.0 83.6 11.4 1.5 0.5 3.0
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【お子さんと接する時間について】

問１１　あて名のお子さんと会話をしたり、食事をしたりして一緒に過ごしている時間は、１日平均どのくらいで

　　　すか。それぞれあてはまる番号１つに◯をつけてください。（お子さんが寝ている時間は除いてください。）

お母さん〔平日〕

総数 なし 30分未満
30分～１時間

未満
１時間～２時
間未満

２時間～４時
間未満

４時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

24886 587 1518 4194 6346 7489 2996 1086 670
100.0 2.4 6.1 16.9 25.5 30.1 12.0 4.4 2.7

お母さん〔休日〕

総数 なし ２時間未満
２時間～４時
間未満

４時間～６時
間未満

６時間～８時
間未満

８時間～10時
間未満

10時間以上 無回答

24886 425 5306 5870 4824 3000 1633 2613 1215
100.0 1.7 21.3 23.6 19.4 12.1 6.6 10.5 4.9

お父さん〔平日〕

総数 なし 30分未満
30分～１時間

未満
１時間～２時
間未満

２時間～４時
間未満

４時間～６時
間未満

６時間以上 無回答

24886 3753 4931 5018 4440 3317 692 161 2574
100.0 15.1 19.8 20.2 17.8 13.3 2.8 0.6 10.3

お父さん〔休日〕

総数 なし ２時間未満
２時間～４時
間未満

４時間～６時
間未満

６時間～８時
間未満

８時間～10時
間未満

10時間以上 無回答

24886 1896 8249 4774 3121 1742 909 1203 2992
100.0 7.6 33.1 19.2 12.5 7.0 3.7 4.8 12.0

【お子さんの将来について】

問１２　あて名のお子さんについて、あなたは次の①～⑤についてどのようにお考えですか。あなたのお気持ち

　　　　に最も近い番号１つに◯をつけてください。

そう思う（計）：「そう思う」と「ややそう思う」の合計

そう思わない（計）：「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計

①一般に、学校の授業で得た知識は、仕事をするうえで役立つ

総数 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24886 7716 10411 4951 1332 201 275 18127 1533
100.0 31.0 41.8 19.9 5.4 0.8 1.1 72.8 6.2

②子供の教育費のためなら、教育ローン等を組むのもやむを得ない

総数 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24886 6882 7906 5970 2532 1320 276 14788 3852
100.0 27.7 31.8 24.0 10.2 5.3 1.1 59.4 15.5

③子供にはできるだけ高い学歴を身につけさせたい

総数 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24886 6010 7799 7178 2668 934 297 13809 3602
100.0 24.2 31.3 28.8 10.7 3.8 1.2 55.5 14.5

④子供にはできるだけ早く働いて家計を助けて欲しい

総数 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24886 611 1902 7111 7452 7534 276 2513 14986
100.0 2.5 7.6 28.6 29.9 30.3 1.1 10.1 60.2

⑤子供には、将来、親元にいて欲しい

総数 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答
そう思う
（計）

そう思わない
（計）

24886 1366 3696 10409 5377 3773 265 5062 9150
100.0 5.5 14.9 41.8 21.6 15.2 1.1 20.3 36.8
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問１３　あて名のお子さんには、どのような進路を希望していますか。あてはまる番号１つに○をつけてくださ

　　　　い。

総数
高校卒業後に
働いて欲しい

専門等を卒業
後働いて欲し

い

短大・高専卒
業後に働いて
欲しい

大学卒業後に
働いて欲しい

大学卒業後大学院へ
進み働いて欲しい

子供の意思に
まかせる

特に考えてい
ない

その他

24886 1373 1768 575 10365 793 9270 112 233
100.0 5.5 7.1 2.3 41.6 3.2 37.2 0.5 0.9

無回答

397
1.6

補問１３－１　（進路で「２」～「５」を選んだ方へ）あなたのお子さんには、どの地域の大学・短大、専門学校に

　　　　進学してほしいと考えていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
現在住んでい
る都道府県

現在住んでい
る都道府県外

日本国外 無回答

13501 8601 4594 95 211
100.0 63.7 34.0 0.7 1.6

補問１３－２　（進路で「２」～「５」を選んだ方へ）あて名のお子さんの通学について、あなたのお考えに

　　　近いのは次のうちどれですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数 自宅から通学
自宅外から通

学
まだ考えてい

ない
無回答

13501 7731 2160 2302 1308
100.0 57.3 16.0 17.1 9.7

補問１３－３　（進路で「２」～「５」を選んだ方へ）あて名のお子さんが進学する際、奨学金を

　　　申請する予定はありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
給付奨学金を
申請予定

貸与奨学金を
申請予定

給付・貸与稜
穂の奨学金申
請予定

奨学金を申請
する予定なし

まだ考えてい
ない

無回答

13501 1193 1490 1123 3902 4419 1374
100.0 8.8 11.0 8.3 28.9 32.7 10.2

　　　　　　　（奨学金を申請する予定はないを選んだ方へ）奨学金を申請しない理由はなんですか。

　　　　　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
貯蓄等があり奨学金
から調達する必要が

ないため

奨学金以外（教育
ローン）から調達す

るため

成績が基準に達し
ない可能性がある

ため

収入の基準よりも
世帯年収が高いた

め

将来の返済に不安
があるため

無回答

3902 2118 141 77 791 735 40
100.0 54.3 3.6 2.0 20.3 18.8 1.0
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問１４　あて名のお子さんに対して、働いて欲しい地域の希望はありますか。

　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

総数 希望がある
働いてくれるならど
の地域でもよい

まだ考えていない 無回答

24886 6186 11388 6863 449
100.0 24.9 45.8 27.6 1.8

補問１４－１　（「１」を選んだ方へ）働いて欲しいのはどの地域ですか。

　　　　あてはまる番号１つに○をつけてください。

該当数
現在住んでいる市
区町村から通える

地域
１．以外 無回答

6186 5708 447 31
100.0 92.3 7.2 0.5

問１５　あて名のお子さんにどのような職業についてほしいですか。

　　　　以下の中から最も近い番号１つに○をつけてください。

総数 事務職 販売職 サービス職 保安職 農林漁業職
生産工程の仕

事
24886 4996 423 1249 834 274 1207
100.0 20.1 1.7 5.0 3.4 1.1 4.9

輸送・機械運
転職

建設・採掘職
運送・清掃・
包装職

専門職・技術
職

管理職 無回答

73 409 51 12836 869 1665
0.3 1.6 0.2 51.6 3.5 6.7

問１６　あて名のお子さんには、親元を離れて将来生活してほしいですか。

　　　　次の中から最も近い番号１つに○をつけてください。

総数
親元を離れて生活
してほしい

一時的には離れてもいず
れ親元で生活してほしい

できればずっと親元
で生活してほしい

子どもの意思にま
かせる

まだ考えてい
ない

無回答

24886 3039 2396 1425 16396 1218 412
100.0 12.2 9.6 5.7 65.9 4.9 1.7
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【子育てについて】

問１７　あて名のお子さんを育てていて負担に思うことや悩みはありますか。あてはまる番号すべてに○をつけ

　　　　てください。また、特に負担に思う悩みの番号を□に記入してください。

＊複数回答

総数
負担に思うこ
とや悩みは特
にない

子育ての出費
がかさむ

配偶者が子育
てに無関心

他の保護者と
の付き合いが
煩わしい

気持ちに余裕
もって子供に
接せない

子供の反抗的
な態度や言動

子供の暴力に
関すること

子供の成績に
関すること

24886 8072 8891 1023 528 1621 3034 91 5775
100.0 32.4 35.7 4.1 2.1 6.5 12.2 0.4 23.2

子供の将来に
関すること

子供がいじめ
られている

子供が学校に
行きたがらな

い

子供が病気が
ちである

子供の交友関
係に関するこ

と

子供の異性と
の交際に関す
ること

その他 無回答 回答計

10635 77 561 501 1543 667 1046 777 44842
42.7 0.3 2.3 2.0 6.2 2.7 4.2 3.1 180.2

特に負担に思う悩み

総数
負担に思うこ
とや悩みは特
にない

子育ての出費
がかさむ

配偶者が子育
てに無関心

他の保護者と
の付き合いが
煩わしい

気持ちに余裕
もって子供に
接せない

子供の反抗的
な態度や言動

子供の暴力に
関すること

子供の成績に
関すること

24886 8072 5333 239 92 325 872 8 1446
100.0 32.4 21.4 1.0 0.4 1.3 3.5 0.0 5.8

子供の将来に
関すること

子供がいじめ
られている

子供が学校に
行きたがらな

い

子供が病気が
ちである

子供の交友関
係に関するこ

と

子供の異性と
の交際に関す
ること

その他 無回答

5377 25 225 221 246 124 722 1559
21.6 0.1 0.9 0.9 1.0 0.5 2.9 6.3
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【最近の状態について】

問１８　ここ最近のあなたの心の状態についてあてはまる番号１つに◯をつけてください。以下のことはあなた

　　　　にどのくらいあてはまりますか。順番に読んで、それぞれ一番あてはまる数字に◯をつけてください。

最近２週間、私は…①明るく、楽しい気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 542 3509 4347 8061 6305 1489 633
100.0 2.2 14.1 17.5 32.4 25.3 6.0 2.5

最近２週間、私は…②落ち着いた、リラックスした気分で過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 857 4027 4756 7767 5600 1253 626
100.0 3.4 16.2 19.1 31.2 22.5 5.0 2.5

最近２週間、私は…③意欲的で、活動的に過ごした

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 1020 3688 4947 8030 5056 1486 659
100.0 4.1 14.8 19.9 32.3 20.3 6.0 2.6

最近２週間、私は…④ぐっすりと休め、気持ちよく目覚めた

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 2139 5144 5190 6044 4339 1398 632
100.0 8.6 20.7 20.9 24.3 17.4 5.6 2.5

最近２週間、私は…⑤日常生活の中に、興味のあることがたくさんあった

総数 まったくない ほんのたまに
半分以下の期

間を
半分以上の期

間を
ほとんどいつ

も
いつも 無回答

24886 2006 7352 4589 5723 3325 1245 646
100.0 8.1 29.5 18.4 23.0 13.4 5.0 2.6

問１９　ここ最近のあなたの体の健康状態についてお聞きします。全般的にみて、あなたの健康状態はおおむね

　　　　どのような状態ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

良い（計）：「とても良い」と「まあ良い」の合計

良くない（計）：「あまり良くない」と「良くない」の合計

総数 とても良い まあ良い 普通
あまり良くな

い
良くない 無回答 良い（計）

良くない
（計）

24886 2056 7350 10316 4114 555 495 9406 4669
100.0 8.3 29.5 41.5 16.5 2.2 2.0 37.8 18.8
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